

भूमि स्वामी को मृत्य घोषित कर दबंगो ने किया जमीन पर कब्जा



अनिल कुशवाह प्रभारी
पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- खबर जन सुनवाई में आवेदन देने आए रानू नामदेव ने बताया कि स्वामित्व व अधिपत्य की भूमि सर्वे नं. 17, 18, 22 है. कुल रकबा 20 बीघा के लगभग स्थित ग्राम डुमैला तह. बदरवास टप्पा रजौद जिला शिवपुरी में स्थित है, जिस पर शेरसिंह उर्फ शेर सिख पुत्र रूपसिंह निवासी ग्राम सुरवाया जिला शिवपुरी द्वारा प्रार्थी को गलत तरीके से कागजों में मृत घोषित कर दिया गया है, और उक्त भूमि पर अवैध रूप से कब्जा करे हुए है, कहने पर प्रार्थी और परिवार के सदस्यों को जान से मारने की धमकी देता है। इस उक्त व्यक्ति द्वारा रानू की भूमि अवैध रूप से कब्जा करने कहने पर प्रार्थी और परिवार के सदस्यों को जान से मारने की धमकी देते से प्रार्थी और परिवार के सदस्य भयभीत बने हुए हैं, उक्त लोग हमारे साथ कभी भी कोई घटना दुर्घटना कर सकता है, इसलिए इसका विरुद्ध कानूनी कार्यवाही की जाकर हमारी उक्त जमीन का कब्जा हटवाये जाने का कष्ट करे।

शिवपुरी टमाटर व्यापारियों ने दिया कलेक्टर के नाम ज्ञापन

लागत भी नहीं निकल पा रही

अनिल कुशवाह प्रभारी
पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी -खबर जिला मुख्यालय कलेक्टर परिसर में ज्ञापन देने आए टमाटर व्यवसायी ने बताया कि जिले में टमाटर एवं शिमला मिर्च का उत्पादन बड़ी तादात में होता है विगत 10 वर्षों से लगातार किसान इसकी खेती करता आ रहा है इसका उत्पादन अच्छे मात्रा में होता है पर किसान को इसके अच्छे दाम नहीं मिल पाते हैं आज किसान के हलात जिले में बहुत ही खराब है लाखों की लागत लगाकर किसानों हजारों नहीं ले पा रहे हैं। वर्तमान में किसान के टमाटर का भाव 1 रूपये कि.ग्रा. से भी कम है किसान अपनी पीड़ा को राज्य सरकार एवं केन्द्र



सरकार तक महोदय आपके माध्यम से पहुंचना चाहता है जिले में कोई उद्योग या साँस प्लांट लगाया जाये। जिससे टमाटर और शिमला मिर्च से बनने वाला प्रोडक्ट का निर्माण भी यही हो सके। जिससे आमजन और किसान दोनों को ही लाभ प्राप्त होगा।

आजीविका मिशन द्वारा संचालित ग्राम संगठन की साधारण सभा का आयोजन किया गया



पुष्पांजलि टुडे से श्री विजय परिहार की रिपोर्ट

जिसमें जिसमें स्व सहयता समूह के सभी सदस्य उपस्थित हुए ग्राम संगठन की आए एवं आगामी साल की कार्यों की रणनीति बनाई गई एवं उसमें निर्णय लिया गया कि ग्राम के अंतिम छोर की सबसे गरीब परिवार को भी अजीब कमीशन से जोड़ा जाए और ग्राम के सभी सदस्यों को काम से कम कम से कम 3 अजीबका गतिविधियों से जोड़ा जाए ग्राम के सभी समूह के सदस्य लखपति क्लब में सम्मिलित किए जाए कार्यक्रम में आजीविका मीशन ब्लॉक के प्रबंधक श्री सुमित गुप्ता जी सर एवं श्री राजेश कुमार शर्मा ब्लॉक कोऑर्डिनेटर एवं

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ श्री अरविंद बेडर जी के साथ भारतीय जनता पार्टी के करेरा मंडल उपाध्यक्ष एवं नरवर ब्लॉक अध्यक्ष के साथ करेरा ब्लॉक अध्यक्ष के भाई और ग्राम ग्राम पंचायत मामोनी खुर्द के सरपंच साहब श्री बदी पाल और भारतीय जनता पार्टी के मंडल अध्यक्ष सिरसोद एससी मोर्चा अध्यक्ष विजय सिंह परिहार साथ ही सिंह सामुदायिक संगठन की अध्यक्षता में श्रीमती शारदा बाई परिहार जागृति महिला समुदाय समिति से श्रीमती उषा परिहार व ग्राम के संगठन पदाधिकारी व अन्य सदस्यों की उपस्थिति रही साथी ग्राम में संचालित लक्ष्मी मां

उत्पादक समूह की गतिविधि बा टर्नओवर जोकि आज दिनांक तक 24 लाख है बताया गया उत्पादक समूह की सचिव श्रीमती सुमित्रा लोधी व अन्य विधियों के द्वारा उत्पादक समूह के द्वारा किए जा रहे कार्यों जैसे मूंगफली खरीदी खरीदी दाना निकालना मंडी जाकर विक्रय करना के बारे में बताया गया और ग्राम की बेरोजगार महिलाओं को रोजगार देने का बड़ा मिशन और विजय आज अजीब कमीशन करेरा के माध्यम से हमारी बहनों को आत्मनिर्भर बनाने का काम आजीविका मीशन बड़े जोरों पर काम रहा है और हमारे करेरा ब्लॉक के माध्यम से आजीविका मिशन की महिलाओं ने बड़ी संख्या में इस सभा में उपस्थित दर्ज की

पुलिस थाना पिछोर ने कलयुगी पुत्र को दबोच कर भेजा जेल

जो अपनी मां की कर रहा था आए दिन मारपीट



जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाथाणा

पिछोर, अरविंद लोधी पुत्र ओमकार लोधी निवासी मानपुर अपनी मां प्रेम लोधी की मारपीट कर रहा था इसके पहले भी यह गांव के कई लोगों की मारपीट कर चुका था पुलिस थाना पिछोर टीआई गम्बर सिंह गुजर के नेतृत्व में तुरंत कार्रवाई करते हुए अरविंद लोधी को दबोच कर भेजा जेल। इसमें देखने वाली बात यह है कि जो बुरी संगति में युवा चले जाते हैं वह पहले आस-पड़ोस मौलख या गांव वालों को परेशान करते हैं उनके साथ मारपीट करते हैं इसके बाद वह अपने घर में भी अपने पारिवारिक सदस्यों को मानसिक व शारीरिक से प्रताड़ित करते हैं। थाना पिछोर पुलिस की टारगेट में अभी कई शांति बख्शण हैं इनको भी शीघ्र दबोचा जाए। पुलिस थाना पिछोर की टीम में एसएसआई शैलेंद्र सिंह चौहान, प्रधान आरक्षक हीरा सिंह बखेल, राजेंद्र यादव, आरक्षक देशराज सिंह गुजर नगर सैनिक अशोक पाठक व नगर रक्षा समिति का सदस्य बाल किशन लोधी शामिल रहे शामिल रहे।

लगातार हो रही ठण्ड को देखते हुये कलेक्टर ने किया शालाओं का अवकाश घोषित

पुष्पांजलि टुडे दमाह। दमोह में लगातार मौसम का मिजाज बदल रहा है 2दिन से शहर और उसके आसपास का मौसम सुहावना हो गया है कोहरे और ठण्ड ने लोगों को घरों में बंद कर दिया है जिससे लोग आग के पास बैठे नजर आ रहे हैं तो वहीं मार्केट के व्यापारियों ने बताया ठण्ड को देखते हुये लोग बाजार तक नहीं आ रहे है जिससे व्यापार पूरा ठण्ड पड़ै है।तापमान में गिरावट व अत्यधिक शीतलहर को दृष्टिगत रखते हुये कलेक्टर एस. कृष्ण चैतन्य ने दमोह जिला अन्तर्गत संचालित समस्त शासकीय, अशासकीय, आई.सी.एस.ई., एन.जी.एस.सी., से संबद्ध कक्षा 01 से 08 तक की शालाओं का 04 जनवरी से 06 जनवरी 2023 तक का केवल अध्ययनरत छात्र-छात्राओं के लिए अवकाश घोषित किया है

जमीन पर कब्जा करके दबंगो ने प्रशासनिक अधिकारियों की मिली भगत से कर दी अवैध रूप से प्लाटिंग

अनिल कुशवाह प्रभारी
पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- खबर शिवपुरी जिला मुख्यालय मै जन सुनवाई में आवेदन देने आए गोपाल बल्लभ पुत्र लक्ष्मीनारायण पारीक ग्राम कोलारस जिला शिवपुरी ने बताया कि उसकी भूमि सर्वे नं. 627 रकबा 0.2190 हैक्टर गोपाली का बड़ा मंदिर सर्वे नं.627 रकबा 0.2190 हैक्टर पर नरेन्द्र पुत्र श्रीनाथ गुप्ता द्वारा अवैध कब्जा किया गया है। जिस पर प्लाटिंग की जा रही है। जो कि मुझ गोपाल



बल्लभ की स्वामित्व व अधिपत्य की भूमि है जिस पर अवैध रूप से नरेन्द्र के द्वारा प्लाटिंग की जा रही है जो कि पूर्ण तरीके से अवैध है। नरेन्द्र पुत्र श्रीनाथ द्वारा किसी दूसरे व्यक्तियों के सहयोग से उक्त भूमि सर्वे नं में प्लाटिंग काट रहा है और इस भूमि का 1 साल पहले मुझ आवेदक द्वारा सीमांकन कराया गया। जिससे में सतुष्ट नहीं था मुझ आवेदक द्वारा पुनः सीमांकन के लिये तहसील कोलारस में आवेदन लगाया है जिसमें आदेश दिनांक 09.12.2022 को हुआ परन्तु सीमांकन नहीं हुआ है। जिस भूमि सर्वे नं में प्लाटिंग हो रही है वह मुझ गोपाल बल्लभ की स्वामित्व व अधिपत्य की है। इस आवेदन पर कार्यवाही के लिए गोपाल बल्लभ बार बार अधिकारियों के चक्र लगा रहा है जिससे उन पर कार्यवाही की जाए

कोलारस में बसपा ने मनाई भारत की प्रथम शिक्षिका माता सावित्री बाई फुले की जयंती

अरुण कुशवाह कोलारस रिपोर्टर
पुष्पांजलि टुडे

कोलारस विधानसभा में बहुजन समाज पार्टी द्वारा मां सावित्री बाई की 192 वीं जयंती के अवसर पर विशाल आमसभा का आयोजन किया गया आम सभा में मुख्य अतिथि जोरा पूर्व विधायक सोनेराम कुशवाह जी हुए कार्यक्रम की शुरुआत महापुरुषों की छत्रछाया पर माल्यार्पण कर शुरु किया गया कार्यक्रम के अतिथि मुख्य अतिथि एवं बसपा के प्रदेश सचिव पूर्व विधायक श्री सोनेराम कुशवाह जी ने कहा आज देश में लोगों के शिक्षा, नौकर, रोजगार खतरे में हैं भाजपा प्रदेश में निरंकुश शासन चला रही है आज देश का संविधान खतरे में है संविधान को बचाना है तो 2023 में एकजुटता के साथ कोलारस विधानसभा विधायक सहित प्रदेश में बसपा की सरकार बनाना है जिला प्रभारी सुआलाल जाटव जी ने कहा भाजपा कांग्रेस हमेशा संवैधानिक अधिकारों पर कुतराघात करती है बाबा साहब की तस्वीर को लेकर हमारे लोगों को बीच जाकर उनको गुमराह करने की कोशिश करती हैं लेकिन यह बहुजन समाज के लोग अब भाजपा कांग्रेस की बालों में नहीं आगे जाँच प्रभारी संत सिंह आदिवासी जी ने भी अपनी बात रखी बही कार्यक्रम में विधानसभा महासचिव एड करतार सिंह कुशवाह ने कहा पिछड़े वर्ग को मंडल कमीशन के तहत दिया जाने वाला आरक्षण माननीय कांग्रेसी राम साहब के संघर्ष से मिला लेकिन हमारा दुर्भाग्य है आज वर्तमान प्रदेश सरकारों ने ओबीसी का 27



परसेंट आरक्षण लागू नहीं किया वही कार्यक्रम में कार्यकर्ता ,हिम्मत सिंह, नवल धाकड़, राकेश जिला प्रभारी धाकड़ विधानसभा प्रभारी जाटव,हरनाम जाटव,बाबूलाल जाटव,के अनुन



हरवीर रमन आदि वक्ताओं ने अपनी बात रखी तथा कार्यक्रम की अध्यक्षता विधानसभा अध्यक्ष राजाराम जाटव जी ने की इस अवसर पर बसपा सिंह जाटव, भानु कुशवाह खथोरा, नदू आदिवासी सहित विधानसभा के हजारों लोग इस आम सभा में उपस्थित हुए ।।

आजीविका मीशन द्वारा संचालित ग्राम संगठन की साधारण सभा का आयोजन किया गया



पुष्पांजलि टुडे से श्री विजय परिहार की रिपोर्ट।

जिसमें जिसमें स्व सहयता समूह के सभी सदस्य उपस्थित हुए ग्राम संगठन की आए एवं आगामी साल की कार्यों की रणनीति बनाई गई एवं उसमें निर्णय लिया गया कि ग्राम के अंतिम छोर की सबसे गरीब परिवार को भी अजीब कमीशन से जोड़ा जाए और ग्राम के सभी सदस्यों को काम से कम कम से कम 3 अजीबका गतिविधियों से जोड़ा जाए ग्राम के सभी समूह के सदस्य लखपति क्लब में सम्मिलित किए जाए कार्यक्रम में आजीविका मीशन ब्लॉक के प्रबंधक श्री सुमित गुप्ता जी सर एवं श्री राजेश कुमार शर्मा ब्लॉक कोऑर्डिनेटर एवं कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ श्री अरविंद बेडर जी के साथ भारतीय जनता पार्टी के करेरा मंडल उपाध्यक्ष एवं नरवर ब्लॉक अध्यक्ष के साथ करेरा ब्लॉक अध्यक्ष के भाई और ग्राम ग्राम पंचायत मामोनी खुर्द के सरपंच साहब श्री बदी पाल और भारतीय जनता पार्टी के मंडल अध्यक्ष सिरसोद एससी मोर्चा अध्यक्ष विजय सिंह परिहार साथ ही सिंह सामुदायिक संगठन की अध्यक्षता में श्रीमती शारदा बाई परिहार जागृति महिला समुदाय समिति से श्रीमती उषा परिहार व ग्राम के



संगठन पदाधिकारी व अन्य सदस्यों की उपस्थिति रही साथी ग्राम में संचालित लक्ष्मी मां उत्पादक समूह की गतिविधि बा टर्नओवर जोकि आज दिनांक तक 24 लाख



करना के बारे में बताया गया और ग्राम की बेरोजगार महिलाओं को रोजगार देने का बड़ा मिशन और विजय आज अजीब कमीशन करेरा के माध्यम से हमारी बहनों को आत्मनिर्भर बनाने का काम आजीविका मीशन बड़े जोरों पर काम रहा है और हमारे करेरा ब्लॉक के माध्यम से आजीविका मिशन की महिलाओं ने बड़ी संख्या में इस सभा में उपस्थित दर्ज की

अखिल भारतीय कुशवाह महासभा ने मनाई सावित्री बाई फुले जयंती

अनिल कुशवाह प्रभारी
पुष्पांजलि टुडे

शिवपुरी- अखिल भारतीय कुशवाह महासभा ने आज 3 जनवरी को कुशवाह धर्मलाल श्रीगुरु कॉलेजो ने शिवा की देवी मां सावित्री बाई फुले की जयंती पर फूल माला पहनाकर और देवी प्रणमत कर कर सावित्री बाई फुले की जयंती मनाई जयंती के अवसर पर अखिल भारतीय कुशवाह महासभा के जिलाध्यक्ष ने बताया कि माता सावित्री बाई फुले ने समाज में महिलाओं की स्थिति बहुत ही दयनीय थी पर उन्हेने संघर्ष करते हुए महिलाओं को पत्राचार और समाज और महिलाओं के लिए महिला स्कूल भी खोले और माता सावित्री बाई फुले ने अपनी समाज की महिलाओं के अलावा सभी समाजो की महिलाओं के शिवा के लिए बहुत ही योगदान दिया अखिल भारतीय कुशवाह महासभा की महिला जिलाध्यक्ष सुनीता कुशवाह ने बताया कि आज बाले समय में इन प्रदेश सरकार को ज्ञान के माध्यम से अग्रत करतरे रहेने की आने बाले समय से प्रदेश सरकार 3 जनवरी को सावित्री बाई फुले की जयंती के अवसर और पण्डे पूर्व जिलाध्यक्ष हरि सिंह कुशवाह, जिलाध्यक्ष अजय कुमार कुशवाह युवा जिलाध्यक्ष विनय कुशवाह, राजेश कुशवाह आई टी आई, यंजन कुशवाह, प्रखोडर मान सिंह कुशवाह, से.जे.मास्टर वयासी राम कुशवाह, सेजुनकुल कुशवाह, नरेन्द्र कुशवाह, जकुल कुशवाह, सुनीता कुशवाह, रेखा कुशवाह,आरती कुशवाह, लीला कुशवाह, सरोज कुशवाह, गौता कुशवाह, अनीता कुशवाह, लक्ष्मी कुशवाह आदि समाज के लोग शामिल रहे ।

वृंदावन वासी श्री श्री 108 किशोर दास जी महाराज की होंगी कथा

5 जनवरी को प्रसिद्ध गायक चित्र-विचित्र की होगी भजन संध्या



चित्र विचित्र जी

पुष्पांजली टुडे
दमोह। स्थानीय तहसील ग्राउंड के मैदान में आगामी 4 जनवरी एवं 5 जनवरी को वृंदावन वासी गोरालाल

भक्तमाल कथा आयोजित होने जा रही है जिसके संबंध में दूसरी बैठक का आयोजन कथा स्थल तहसील ग्राउंड पर सोमवार शाम को किया गया एवं मंगलवार कि शाम



एवं संदेश असाटी ने सभी दमोह वासियों से इस भक्तमाल कथा एवं चित्र-विचित्र की संध्या में सम्मिलित होकर धर्म लाभ अर्जित करने के लिए आमंत्रित किया है बैठक में विशेष रूप से मौजूद पंडित सतीश तिवारी ने बताया कि भक्तमाल कथा एवं भजन संध्या के संबंध में दमोह के गणमान्य नागरिक के साथ दूसरी बैठक का आयोजन आज किया गया है. 4 जनवरी एवं 5 जनवरी को परम पूज्य महाराज जी की भक्तमाल कथा होने जा रही है. जिसकी विभिन्न तैयारियों का जायजा लेने के लिए इस बैठक का आयोजन किया गया एवं सभी को उनकी जिम्मेदारियों सौंपी गई. परम पूज्य श्री श्री 108 महंत श्री स्वामी किशोर दास देव-जू महाराज 3 जनवरी को बूदाबुद मंदिर में पधारेंगे. जहां से गाजे-बाजे के साथ भव्य अगवानी करते हुए उन्हें उनके विश्राम स्थल टंडन बगीचा असाटी परिवार के यहां ले जाया जाएगा। भक्तमाल कथा के साथ 4 तारीख को जबलपुर की आर्केस्ट्रा टीम के द्वारा भजन संध्या का आयोजन भी किया जाएगा। साथ ही साथ 5 जनवरी को रसिक संत बाबा चित्र जी महाराज एवं विचित्र जी महाराज की भजन संध्या का आयोजन



निकली कलश यात्रा

निकुंज आश्रम के परम पूज्य श्री श्री 108 महंत श्री स्वामी किशोर दास देव जी महाराज के मुखारविंद से

कलश यात्रा शहर के मुख्य मार्गों से निकाली गयी। इस कथा के संयोजक असाटी परिवार के सौरभ असाटी

धान से भरा ट्रक पलटा बाल बाल बचा ड्राइवर जाने कहां की है घटना

संवाददाता हेमचंद्र नागेश

गरियाबंद। मैनपुर गरियाबंद नेशनल हाईवे 130 सी मार्ग में आज मंगलवार सुबह 10 बजे मैनपुर के तरफ से धान भरकर जा रहे ट्रक उर्तुली घाटी में अनियंत्रित होकर जा घुसा और पलट गया। सड़क की चौड़ी करण नहीं होने के कारण साइट देना मुश्किल हो गया है। ड्राइवर अपने जान को जोकिम में डाल के साइट देते हैं। सुबह करीब 10 बजे धान से भरा ट्रक नेशनल हाईवे 130 में उर्तुली घाटी में साइट देते समय अनियंत्रित होकर पलट गया इस घटनाक्रम में भारी नुकसान हुआ है। यह कोई पहली घटना नहीं है



वर्धा पहुंचे केन्द्रीय राज्यमंत्री प्रहलाद पटेल

चौपाल में लोगों से की चर्चा एवं योजनाओं की जानकारी दी

पुष्पांजली टुडे
दमोह। केन्द्रीय खाद्य प्रसंस्करण उद्योग एवं जलशक्ति राज्यमंत्री प्रहलाद सिंह पटेल मंगलवार सुबह बागेश्वर धाम से सीधे हटा विधानसभा के वर्धा पहुंचे, यहां उन्होंने हनुमान मंदिर के पास चौपाल के माध्यम से लोगों से संवाद किया और केंद्र सरकार की जनक ल्याणक। री योजनाओं के बारे में जानकारी दी, जिसमें विशेष रूप से जलशक्ति मंत्रालय द्वारा ग्रामीण अंचलों में नलजल योजना के तहत कार्य, लोगों के घरों तक पानी आदि पर विस्तार से चर्चा की। यहां ग्रामीणों ने दिए, उन्होंने यहां वरिष्ठ नागरिकों का सम्मान भी किया। इस अवसर पर हटा विधायक पी.एल. तंतवाय, पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष शिवचरण पटेल, गोपाल पटेल, पूर्व विधायक उमा खटीक, डॉ. रामगोपाल सोनी, प्रदीप गुप्ता, गोपाल पटेल, बहोतर सिंह सहित अन्य जनप्रतिनिधियों की उपस्थिति रही। वर्धा से प्रस्थान करते हुए केन्द्रीय राज्यमंत्री श्री पटेल पाठ

छात्र नेता अहसन मेमन बनाए गए छत्तीसगढ़ एनएसयूआई के प्रदेश सचिव

संवाददाता हेमचंद्र नागेश
गरियाबंद जिले के छात्र नेता अहसन मेमन को मिली बड़ी जिम्मेदारी बनाए गए छत्तीसगढ़ इस्ट (भारतीय राष्ट्रीय छात्र संगठन) के प्रदेश सचिव मेमन पहले भी कई पदों पर जिम्मेदारी निभाएं जैसे अल्पसंख्यक विभाग के शहर उपाध्यक्ष एवं शहर अध्यक्ष नियुक्त हुए स्कूल यूनिट का चुनाव जीत कर अध्यक्ष निर्वाचित हुए अहसन मेमन ने इसका श्रेय अपने मार्गदर्शन एवं राजनीतिक गुरु गरियाबंद जिले के युवाओं के प्रेरणास्रोत श्री आबिद डेबर जी को दिया एनएसयूआई में मलिकार्जुन खरोटे, सोनिया गांधी एवं राहुल गांधी के मार्गदर्शन एवं छत्तीसगढ़ के यशस्वी मुख्यमंत्री भूपेश बघेल व छत्तीसगढ़ कांग्रेस कमेटी के प्रदेश अध्यक्ष मोहन मरकाम के नेतृत्व में एनएसयूआई का प्रदेश सचिव नियुक्त किया गया है। जोकि छत्तीसगढ़ प्रदेश में कांग्रेस सरकार द्वारा किए जा रहे जनहितकारी कार्यों को प्रदेश के अंतरिम छात्र तक पहुंचा कर संगठन को मजबूत करने जैसी बड़ी जिम्मेदारी दी गई है। अहसन मेमन के छात्र संगठन के प्रदेश सचिव नियुक्त होने पर छात्रों में खुशी की लहर दौड़ पड़ी है? अहसन मेमन ने छत्तीसगढ़



के श्री मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जी एनएसयूआई के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री नीरज कुंदन जी एनएसयूआई छत्तीसगढ़ प्रभारी श्री विशाल चौधरी जी छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष श्री मोहन मरकाम जी रायपुर के युवा

महापौर श्री एजाज डेबर जी भिलाई विधायक श्री देवेन्द्र यादव जी युवा कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष श्री आकाश शर्मा जी को आभार व्यक्त किया और मुख्य रूप से छत्तीसगढ़ प्रदेश एनएसयूआई के अध्यक्ष श्री नीरज पांडे जी एनएसयूआई के प्रदेश उपाध्यक्ष श्री अमित शर्मा जी एवं उनके मार्गदर्शक उनके राजनीतिक गुरु श्री आबिद डेबर जी को दिल की गहराइयों से धन्यवाद अर्पित किया और विश्वास दिलाया अपने पद का अपने कर्तव्यों का सच्ची श्रद्धा व पूर्ण निष्ठा के साथ पालन करने और संगठन को मजबूत करने का संकल्प लिया एनएसयूआई के कार्यकर्ताओं घनश्याम यादव, अनीश मेमन, यशवन्त सिन्हा, फरदीन खान, वारिस वारसी, सागर वर्मा तुषार, वसीम खान, आयुष, प्रीतम बंजारे, देवेन्द्र कुमार, लीलाधर सोरी, खुबलाल साहू, रेख राम, राहुल साहू, नवीन, निखिल यादव, तरुण नाग, सौरभ मंडवी, यश सोनवानी, अब्युब खान, मुकेश कुमार, रूपेश, युराज साहू, नील साहू, ने बधाई वा शुभकामनाएं दी।

मुख्यमंत्री के भाषण देते वक्त 75 कुर्सीयां खाली आरक्षण पर जनता कांग्रेस का नाटक समझ चुकी है भाजपा

मंच पर बैठे कांग्रेस के नेता 50/50 लोग भी नहीं ला पाए दबा एक लाख का था पहुंचे 5000 भी नहीं जनता ने किया किनारा अरुण साव
भाजपा प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव ने कांग्रेस की जन अधिकार रैली को पूरी तरीके से महाफ्लॉप बताते हुए कहा जब मुख्यमंत्री भाषण दे रहे हैं तब 75 फीसदी कुर्सीयां खाली रही। अरुण साव ने कहा कांग्रेस ने पूरा शासन-प्रशासन झोंक दिया लेकिन फिर भी लोग नहीं जुटा पाए क्योंकि आरक्षण पर कांग्रेस की बदनीयती को जनता समझ चुकी है सभी यह जानते हैं कि कांग्रेस ही आरक्षण विरोधी है। कांग्रेस जानबूझकर आरक्षण को लटकाने के काम कर रही है और मंच से भाषणों में अपने आप को आरक्षण की पक्षधर बताती है जबकि राजभवन के सामान्य से सवालों के जवाब नहीं दे रही है। श्री साव ने कहा कि आज कांग्रेस की प्रदेश प्रभारी ने भी देख लिया कि कांग्रेस के समर्थन में कितने लोग हैं यह रैली स्वयं छत्तीसगढ़ के कांग्रेस नेताओं के लिए फजीहत का माध्यम बनी है आरक्षण पर अब कांग्रेस का नाटक नहीं चलेगा यह जनता ने संदेश दे दिया है। श्री साव ने कहा जैसे कांग्रेस का जनघोषणापत्र छल घोषणापत्र साबित हुआ था वैसे ही कांग्रेस की जन अधिकार रैली छल अधिकार रैली साबित हो गई।



केन्द्रीय राज्यमंत्री प्रहलाद पटेल कि पायलट गाड़ी को बस ने मारी टक्कर

4 पुलिस कर्मी हुये घायल एक कि हालत गंभीर
दमोह। केन्द्रीय मंत्री प्रहलाद पटेल की सुरक्षा में चल रहे जवानों की गाड़ी को बुदेल्खंड एक्सप्रेस बस ने मारी टक्कर हादसे में 3 पुलिसकर्मी गंभीर रूप से हुए घायल तो 1 पुलिस कर्मी को चोटें बस आयी है जबकि एक पुलिस कर्मी कि गंभीर हालत को देखते हुये जबलपुर रिफर किया गया है। घटना के समय अन्य साथी पुलिसकर्मीयों के द्वारा सभी घायलों को तत्काल ही दमोह जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया जहाँ सभी का इलाज जारी है।मामला दमोह के नरसिंहगढ़ चौकी क्षेत्र के चंपत पिपरिया गांव के समीप की बताई जा रही है मौ? से बस का ड्राइवर फरार हो गया जबकि बस को पुलिस जव्त कर चौकी ले गयी।घटना में घायल पुलिस कर्मियों के नाम एस आई एम पी सिंह, प्रधान आरक्षक देवी सिंह, वाहन चालक प्रधान आरक्षक यासीन खान गंभीर रूप



केन्द्रीय राज्यमंत्री प्रहलाद पटेल



परिजनों को सांत्वना देते मंत्री

पुष्पांजली टुडे
दमोह। केन्द्रीय मंत्री प्रहलाद पटेल की सुरक्षा में चल रहे जवानों की गाड़ी को बुदेल्खंड एक्सप्रेस बस ने मारी टक्कर हादसे में 3 पुलिसकर्मी गंभीर रूप से हुए घायल तो 1 पुलिस कर्मी को चोटें बस आयी है जबकि एक पुलिस कर्मी कि गंभीर हालत को देखते हुये जबलपुर रिफर किया गया है। घटना के समय अन्य साथी पुलिसकर्मीयों के द्वारा सभी घायलों को तत्काल ही दमोह जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया जहाँ सभी का इलाज जारी है।मामला दमोह के नरसिंहगढ़ चौकी क्षेत्र के चंपत पिपरिया गांव के समीप की बताई जा रही है मौ? से बस का ड्राइवर फरार हो गया जबकि बस को पुलिस जव्त कर चौकी ले गयी।घटना में घायल पुलिस कर्मियों के नाम एस आई एम पी सिंह, प्रधान आरक्षक देवी सिंह, वाहन चालक प्रधान आरक्षक यासीन खान गंभीर रूप घायल हुए। दमोह कोतवाली टी. आई विजय सिंह राजपूत सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ताओं और पुलिस

डी के डी एन यू के तत्वाधान में क्रिकेट महाकुंभ का हुआ समापन....

12दिनों तक चलने वाली इस क्रिकेट महाकुंभ में दंडामुड़ा कि टीम विजयी रही....

देवभोग से प्रमोश अवस्थी की न्यूज़...
.. देवभोग विकासखंड के अंतर्गत ग्राम दहीगांव में 23 से 2 जनवरी तक 12 दिवसीय क्रिकेट महाकुंभ का आयोजन ग्राम पंचायत दहीगांव व कोसमकानी पंचायत के कुल पांच आश्रित गांव के तत्वाधान में किया गया जिसका फाइनल मुक़ाबला 2 जनवरी को आर सी सी डंडामुड़ा व कांटाभांजी के मध्य खेला गया। जिसमें आर सी सी की टीम विजई रही। वहीं रनफ के रूप में उड़ीसा कांटाभांजी की टीम रही 112 दिनों तक चलने वाले इस क्रिकेट महाकुंभ में कुल 16 टीमों ने भाग ली थी। जिसमें अंतर जिला व उड़ीसा राज्य की टीम ने शिरकत की थी।12 दिनों तक चली इस क्रिकेट महाकुंभ में अंतिम चार में दो उड़ीसा और दो छत्तीसगढ़ की टीम ने अपना स्थान बनाई थी जिसमें सेमीफाइनल में दो छत्तीसगढ़ की टीमों को हराकर उड़ीसा राज्य की दो टीमों ने फाइनल में अपना स्थान बनाए जिसमें उड़ीसा आर सी सी डंडामुड़ा फाइनल जीतकर चमचमाती ट्राफी व नगद 55555 रूपए की राशि अपने नाम की। वहीं उप विजेता रहीं कांटाभांजी कि टीम को 33333रूपये व ट्राफी दी गई। वहीं पूरे मैच में अच्छे प्रदर्शन करने वाले आर सी सी टीम के प्लेयर रूद्र को प्लेयर ऑफ द मैच व मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार दिया गया।वहीं पूर्व संसदीय सचिव श्री गोवर्धन मांडी के कर कर्मलों से विजेता टीमों को ट्राफी व 55555 रूपये की राशि दी गई। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए श्री गोवर्धन मांडी ने कहा कि खेल खिलाड़ी भावना से खेलना चाहिए। और खेल से शारीरिक दक्षता में भी विकास होती है। और जीत उसी की होती है जो रण भूमि में सर्वोच्च अपना योगदान देते हैं। वहीं पूरी मैचों कि अध्यक्षता ग्राम पंचायत दहीगांव के सरपंच श्री खगेश्वर नागेश ने की। और अपने संबोधन में कहा कि खेल को प्रतिकारक की भावना से नहीं खेलना चाहिए। बल्कि जीत के लिए हर कोशिश करनी चाहिए। और जो इस खेल में सर्वोच्च अपना योगदान देता है उसी को ही जीत मिलती है।वहीं इस समापन कार्यक्रम में पूर्व संसदीय सचिव श्री गोवर्धन मांडी, जिला पंचायत सभापति धनमती यादव, जिला पंचायत प्रतिनिधि देवबंधु नायक, जनपद सभापति असलम मेमन, क्षेत्र के जनपद सदस्य अमितेश अवस्थी, कोसमकानी के सरपंच कर्तिक यादव, और उड़ीसा क्षेत्र के सरपंच अजीत मोटा,जिला कांग्रेस कमेटी के प्रवक्ता गोविंद रेगे, रंजीत पात्र क्षेत्र के जनप्रतिनिधि व वरिष्ठ ग्रामीण मौजूद रहे। वहीं पांचों ग्राम के वरिष्ठ नागरिक भी समापन समारोह में मौजूद रहे और खिलाड़ियों की हैसला अफजाई की।





एविकट हुए इस कंटेस्टेंट की जल्द होगी वाइल्ड कार्ड एंट्री

मुंबई। खतरों के खिलाड़ी 12 दर्शकों का खूब मनोरंजन कर रहा है। यही वजह है कि शो टीआरपी की टॉप लिस्ट में जगह बनाने में कामयाब रहा है। रोहित शेट्टी की होस्टिंग से लेकर कंटेस्टेंट की परफॉर्मेंस तक ने शो को रोचक बना दिया है। बीते रविवार को एलिमिनेशन स्टंट में तीन कंटेस्टेंट जन्नत जुबैर, कनिका मान और प्रतीक सहजपाल के बीच मुकाबला हुआ। स्टंट शुरू होते ही प्रतीक ने अबॉट कर दिया और इस तरह उन्हें शो को अलविदा कहना पड़ा। इतनी जल्दी प्रतीक के एविकट होने से उनके फैन्स को झटका लगा है लेकिन अब एक बड़ी खुशखबरी है। वाइल्ड कार्ड की एंट्री-खतरों के खिलाड़ी 12 में वाइल्ड कार्ड कंटेस्टेंट की काफी समय से चर्चा थी। अब बताया जा रहा है कि प्रतीक सहजपाल को मेकर्स वाइल्ड कार्ड के जरिए दोबारा लाएंगे। सोशल मीडिया पर खतरों के खिलाड़ी के फैन पेज अकाउंट से शेयर किया गया है कि प्रतीक की एंट्री एक या दो हफ्ते में हो सकती है। हालांकि इस बारे में आधिकारिक जानकारी नहीं है। फैन्स होंगे खुश-प्रतीक की वापसी से निश्चित रूप से उनके फैन्स बेहद खुश होंगे। शो से वह जल्दी ही बाहर हो गए हैं। मेकर्स उन्हें एक और मौका देना चाहते हैं।



ओटीटीएस ऑफ स्पेस और लव स्कूल में नजर आ चुके हैं। इसके अलावा नच बलिए 10 के लिए प्रतीक सहजपाल के नाम की चर्चा है। वह डंस रियलिटी शो में हिस्सा ले सकते हैं।

काँफी विद करण 7 में हिस्सा लेंगी कटरीना कैफ, साथ में विकी कौशल नहीं होंगे ये एक्टर्स

मुंबई। 'काँफी विद करण 7' के शुरू होने से पहले ये कयास लगाए जा रहे थे कि क्या कटरीना कैफ और विकी कौशल शो में हिस्सा लेंगे। शादी के बाद एक कपल के रूप में फैन्स उन्हें लेकर काफी एक्साइटेड दिखे। अब खबर है कि करण जौहर के शो में कटरीना कैफ हिस्सा लेंगी लेकिन उनके साथ विकी कौशल नहीं होंगे। कटरीना शो के पहले के सीजन में हिस्सा ले चुकी हैं। करण जौहर के साथ उनकी गहरी दोस्ती है। ऐसे में वह 'काँफी विद करण 7' में गपशप करती दिखेंगी। करेगी फिल्म का प्रमोशन-कटरीना कैफ अपनी आने वाली फिल्म 'फोन भूत' का प्रमोशन करेगी। वेबसाइट पिंकविला की रिपोर्ट के मुताबिक, करण जौहर के शो के लिए कटरीना कैफ ने शूटिंग पूरी कर ली है। उनके साथ 'फोन भूत' के एक्टर्स सिद्धांत चतुर्वेदी और ईशान खट्टर भी होंगे।



एसे शुरू हुई थी लव स्टोरी-गौरतलब है कि 'काँफी विद करण' से ही कटरीना और विकी की लव स्टोरी की शुरुआत हुई थी। दोनों अलग-अलग एपिसोड में पहुंचे थे। कटरीना से जब करण ने पूछा था कि वह किसके साथ काम करना चाहती हैं और पर्दे पर किसके साथ उनकी जोड़ी अच्छी लगेंगी तो कटरीना ने जवाब में विकी कौशल का नाम लिया था। बाद में जब शो में विकी कौशल आए तो करण जौहर ने उन्हें बताया कि कटरीना ने उनका नाम लिया है। यह सुनकर उन्हें यकीन नहीं आता और बेहोश होने का नाटक करते हैं। इन फिल्मों में आएंगी नजर-कटरीना कैफ की आने वाली फिल्मों में 'फोन भूत' के अलावा 'टाइगर 3' है। फिल्म में वह सलमान खान के अपोजिट नजर आएंगी। इसके अलावा वह निर्देशक श्रीराम राघवन की फिल्म 'मैरी क्रिसमस' कर रही हैं। इस फिल्म में उनके साथ साउथ स्टार विजय सेतुपति होंगे।

दीया मिर्जा की भतीजी का निधन, भावुक एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम पर दी श्रद्धांजलि, लिखा- मेरी भतीजी, मेरी बच्ची, मेरी जान

मुंबई। बॉलीवुड एक्ट्रेस दीया मिर्जा के परिवार पर दुखों का पहलू टूटा है, जिसकी जानकारी उन्होंने सोशल मीडिया पर दी है। दीया मिर्जा की भतीजी का निधन हो गया है, जिसको लेकर एक्ट्रेस ने सोशल मीडिया पर पोस्ट किया है। दीया मिर्जा ने अपने पोस्ट में निधन की वजह का जिक्र तो नहीं किया है, लेकिन उनके इंस्टाग्राम पोस्ट से समझ आ रहा है कि वो अपनी भतीजी के काफी करीब थीं और उसके दुनिया को अलविदा कहने से एक्ट्रेस को झटका लगा है। दीया मिर्जा की भतीजी का निधन-दीया मिर्जा ने सोशल मीडिया पर अपनी भतीजी की तस्वीर शेयर की है। तस्वीर में दीया की भतीजी मुस्कुराती हुई नजर आ रही हैं, वहीं एक्ट्रेस ने दिल को छू जाने वाली बात कैप्शन में लिखी है। दीया ने अपने कैप्शन में लिखा, मेरी भतीजी... मेरी बच्ची... मेरी जान... अब इस दुनिया



में नहीं रही। तुम जहां भी रहे, तुम्हें शांति और प्यार मिले। आप हमेशा हमारे दिलों दीया मिर्जा के पोस्ट पर उनके फैन्स और सेलेब्स रिएक्ट करते हुए श्रद्धांजलि दे

किया, तो गौहर खान ने दिल टूटने वाले इमोजी के साथ कमेंट किया। वहीं ईशा गुप्ता, भावना पांडे, श्रेया धनवंतरी ने दिल का इमोजी शेयर किया। इसके अलावा गुल पनाग ने कमेंट में श्रद्धांजलि दी तो सुजैन खान की बहन फराह ने लिखा, ये बहुत दुखद खबर है, वो जहां रहे चमकती रहे। दीया मिर्जा का करियर-गौरतलब है कि दीया मिर्जा का नाम उन एक्ट्रेस में शामिल है, जिनके खाते में भले ही कम फिल्में शामिल रहें हैं, लेकिन उन्होंने अपनी अदाकारी से एक अलग मुकाम बना लिया है। दीया मिर्जा की बॉलीवुड डेब्यू फिल्म रहना है तेरे दिल में के आज भी चर्चे होते हैं। दीया मिर्जा फिल्मों के साथ ही वेब सीरीज में भी काम कर चुकी हैं और जल्दी ही रत्ना पाठक, संजना सांची, फातिमा सना शेख के साथ थक थक में नजर आएंगी।

सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी हुए कैमरे में कैद

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रा और एक्ट्रेस कियारा आडवाणी अपनी प्रोफेशनल लाइफ के साथ ही साथ अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर भी खूब चर्चा में रहते हैं। सिद्धार्थ और कियारा बीती रात एयरपोर्ट पर स्पोर्ट्स हुए और दोनों करीब करीब एक जैसे लुक में नजर आ रहे थे। सोशल मीडिया पर कियारा- सिद्धार्थ के फोटोज तेजी से वायरल हो रहे हैं और फैन्स इन्हें काफी पसंद कर रहे हैं। हालांकि सिद्धार्थ इस दौरान थोड़ा गुस्से में नजर आए। टिवन करते दिखे सिद्धार्थ- कियारा-बात सिद्धार्थ और कियारा के एयरपोर्ट लुक को करें तो दोनों टिवन करते नजर आ रहे हैं। फोटोज में सिद्धार्थ ने सफेद टी शर्ट के साथ ब्लैक जैकेट, ब्लैक पैट और व्हाइट शूज कैरी किए हैं। वहीं एक्ट्रेस ने लॉन्ग ब्लैक टीशर्ट के साथ ब्लैक लोअर और शूज पहने हैं। विरल भियानी ने जो वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर किया है, उसे देखकर लग रहा है कि सिद्धार्थ पैराजो को देख भड़क गए हैं और उन्हें बार बार फोटोज क्लिक करने के लिए मना कर रहे हैं। वहीं वीडियो देखकर ऐसा भी लग रहा है कि कियारा, सिद्धार्थ के गुस्से को शांत करती दिख रही हैं। सोशल मीडिया यूजर्स सिद्धार्थ- कियारा के फोटोज को खूब पसंद कर रहे हैं। कियारा का बर्थडे सेलिब्रेशन-31 जुलाई को कियारा



आडवाणी का जन्मदिन था और मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक एक्ट्रेस ने सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ अपना बैकग्राउंड से लग रहा था कि दोनों साथ ही हैं। ब्रेकअप की उड़ी थी अफवाह-याद दिला दें कि कुछ बर्थडे सेलिब्रेट किया। कहा जा रहा है कि कपल इस खास मौके पर दुबई पर था। एक फैन के सोशल मीडिया पोस्ट के बाद इस खबर को और भी हवा मिली थी, हालांकि उस पोस्ट में सिद्धार्थ कियारा एक साथ नजर नहीं आ रहे थे लेकिन फैन के कपड़े और फोटो के समय पहले ऐसी खबरें थीं कि सिद्धार्थ और कियारा ने अपने रास्ते अलग कर लिए हैं लेकिन जल्द ही वो साथ में सार्वजनिक रूप से दिखेंगे। पार्टी से लेकर फिल्म स्क्रीनिंग तक से सिद्धार्थ और कियारा के वीडियोज वायरल हुए।

आमिर खान के बाद करीना कपूर ने लाल सिंह चड्ढा के बायकॉट ट्रेंड पर किया रिएक्ट

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेता आमिर खान की अपकमिंग फिल्म लाल सिंह चड्ढा की रिलीज में कुछ ही दिन रह गए हैं। फिल्म में आमिर खान के साथ ही करीना कपूर खान चैतन्य अक्किनेनी और मोना सिंह भी अहम किरदारों में नजर आएंगे। फिल्म की रिलीज से पहले सितारे प्रमोशन के लिए मैदान में उतर गए हैं और हर मुह पर बात कर रहे हैं। हाल ही में आमिर खान ने लाल सिंह चड्ढा के बायकॉट पर रिएक्ट किया था, इसके बाद अब करीना ने भी इस पर अपनी राय रखी है। लाल सिंह चड्ढा के बायकॉट पर करीना कपूर खान ने भी रिएक्ट किया है। करीना ने इंडिया टुडे से बातचीत में कहा, आज हर कोई बोलने का हक रखता है, आज ढेर सारे

प्लेटफॉर्मस मौजूद हैं, हर किसी के अपने विचार हैं। तो अगर ऐसा होगा तो आपको कुछ चीजें इग्नोर करना सीखना होगा। वरना आपको अपनी जिंदगी जीना मुश्किल हो जाएगा। इसलिए मैं ऐसी चीजों को सीरियसली नहीं लेती हूँ। मैं वो पोस्ट करती हूँ, जो मैं करना चाहती हूँ। ये एक फिल्म है, जो रिलीज होने वाली है।-करीना कपूर खान ने आगे कहा, %ये एक फिल्म है, जो रिलीज होने वाली है और इस पर सभी की अपनी अलग राय होगी। तो अगर ये फिल्म अच्छी होगी तो ये हर चीज से आगे निकल जाएगी, और रिसर्पन्स अच्छा होगा। मुझे लगता है कि अच्छी फिल्मों हर चीज से पार पा लेती हैं। याद दिला दें कि सिर्फ लाल सिंह चड्ढा ही नहीं करीना के कुछ पुराने बयानों के चलते उनको बायकॉट करने के हैशटैग भी

सोशल मीडिया पर वायरल हो चुके हैं। क्या बोले थे आमिर खान-करीना कपूर खान से पहले आमिर खान ने भी इस बायकॉट पर रिएक्ट किया था। आमिर खान ने कहा, बायकॉट बालीवुड, बायकॉट आमिर खान, बायकॉट लाल सिंह चड्ढा हैशटैग चलाये जाने से मैं दुखी महसूस कर रहा हूँ। बहुत से लोग जो अपने दिल से ऐसा कह रहे हैं, उनका मानना है कि मैं ऐसा व्यक्ति हूँ जो भारत को पसंद नहीं करता। कुछ लोग ऐसा मानते हैं, लेकिन यह बिल्कुल भी सच नहीं है। मैं वास्तव में देश से प्यार करता हूँ।-आमिर खान ने आगे कहा, %मैं वास्तव में देश से प्यार करता हूँ। यदि कोई व्यक्ति कुछ और सोचता है तो यह दुर्भाग्यपूर्ण है। मैं सभी को आश्चर्य करना चाहता हूँ कि यह कोई मुद्दा नहीं है, इसलिए

कपूया मेरी फिल्म देखिए।% बता दें कि आमिर खान के इस स्टेटमेंट की काफी चर्चा हुई। सोशल मीडिया पर इसको लेकर मिक्स रिएक्शन देखने को मिले, किसी ने कहा कि उन्हें टारगेट किया जा रहा है तो किसी ने लिखा कि सिर्फ फिल्म की सक्सेस के लिए ऐसी बातें की जा रही हैं। फरिस्ट गंप की ऑफिशियल रीमेक गौरतलब है कि लाल सिंह चड्ढा, हॉलीवुड अभिनेता टॉम हैंक्स ी फिल्म फरिस्ट गंप का इंडियन अडैप्शन है।%लाल सिंह चड्ढा% में करीना कपूर खान, मोना सिंह और नागा चैतन्य भी हैं। लाल सिंह चड्ढा को देश में 100 स्थानों पर शूट किया गया है। वहीं आमिर खान ने फिल्म से जुड़ी बातचीत के दौरान बताया था कि उन्होंने इस फिल्म को अपने 12 साल दिए हैं।



